



БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПРЕДСТАВНИЧКИ ДОМ

Број: 01-011-1828/03.

Сарајево, 29. децембра 2003.

ЗАПИСНИК

са 27. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, одржане 29. децембра 2003. године

Двадесетседма сједница почела је у 10,15 часова. Присуствовало је 39 посланика. Одсуство је оправдао Елмир Јахић. Зоран Спасојевић и Нијаз Дураковић нису јавили разлог изостанка.

Из Савјета министара сједници су присуствовали министри Младен Иванић, Драган Доко и Бранко Докић, те замјеници министара Ивица Мариновић и Зоран Тешановић.

Предсједавајући Дома Никола Шпирић подсетио је посланике да 23. децембра није одржана сједница Дома, која је била сазвана због усвајања извјештаја Заједничке комисије за усаглашавање истовјетног текста Закона о систему индиректног опорезивања, зато што Комисија није завршила посао на усаглашавању. Због тога ће се Извјештај Комисије уврстити у дневни ред ове сједнице, поред тачке о актуелном економско-социјалном стању у Босни и Херцеговини, са посебним освртом на заштиту домаће производње.

Прије дискусије о приједлогу дневног реда, Никола Шпирић предложио је да Дом усвоји радни закључак којим ће се позвати Савјет министара да, у складу са расположивим финансијским и материјалним могућностима, упути помоћ народу Ирана, који је задесила катастрофална несрећа изазвана разорним земљотресом.

У вези са приједлогом дневног реда, дискутовала је Азра Хаџиахметовић. Између осталог, нагласила је да су механизми заштите домаће производње данас превазиђена категорија и да се више говори о стимулацији домаће производње и економских односа са иностранством и стимулисању извоза. Механизам заштите домаће производње подразумијева протекционистичке мјере које су забрањене од међународне заједнице, рекла је, између осталог, Азра Хаџиахметовић. Зато је предложила да се тачка дневног реда преформулише, тако да гласи: Актуелно економско-социјално стање, са посебним освртом на стимулисање домаће производње.

Предсједавајући Никола Шпирић констатовао је да 27. сједница има сљедећи

ДНЕВНИ РЕД

1. Актуелно економско-социјално стање у Босни и Херцеговини, са посебним освртом на заштиту и стимулисање домаће производње,
2. Извјештај Заједничке комисије о настојању за постизање споразума о истовјетном тексту Закона о систему индиректног опорезивања.

Прије преласка на рад по усвојеном дневном реду, предсједавајући је на гласање дао приједлог закључка који је претходно предложио.

Дом је једногласно усвојио радни

ЗАКЉУЧАК

Позива се Савјет министара да, у складу са финансијским и материјалним могућностима, упути помоћ грађанима Ирана поводом катастрофалне несреће изазване земљотресом.

Ад – 1: Актуелно економско-социјално стање у Босни и Херцеговини, са посебним освртом на заштиту и стимулисање домаће производње

Предсједавајући Шпирић констатовао је да сједници присуствује министар спољне трговине и економских односа и да би било добро да се министар обрати Дому и образложи материјал који је посланицима достављен.

Прије излагања министра, краће су дискутовали Селим Бешлагић и Бериз Белкић.

Селим Бешлагић скренуо је пажњу на материјал који је од Савјета министара достављен поводом ове тачке дневног реда, а који носи наслов: «Стратешки правци у вођењу спољне трговине и подршке извозу», те рекао да на основу материјала није спреман узети учешће, уколико се не поднесе претходно излагање о социјалном стању у Босни и Херцеговини. Захтјев за сазивање сједнице проузроковало је стање изазвано увођењем бесцаринских односа са Србијом и Хрватском, рекао је, између осталог, Селим Бешлагић.

Бериз Белкић подсетио је на приједлог Азре Хаџиахметовић за преформулацију тачке дневног реда, о чему се Дом није изјаснио.

Предсједавајући Шпирић одговорио је да је на приједлог Азре Хаџиахметовић допуњена формулација тачке дневног реда додавањем ријечи «и стимулисање», и да се може говорити и о заштити и о стимулисању у оквиру дискусије о овој проблематици. Затим је дао ријеч министру спољне трговине и економских односа.

Драган Доко, министар спољне трговине и економских односа у Савјету министара Босне и Херцеговине, поднио је Дому излагање, уз истовремену презентацију економско-социјалног стања у Босни и Херцеговини и пројекције за будућност.

У дискусији у оквиру ове тачке учествовали су: Златко Лагумџија, Азра Хаџиахметовић, Никола Крагуљ, Момчило Новаковић, Мартин Рагуж, Мухамед Морањкић, Сеад Авдић, Сеада Палаврић, Јозо Крижановић, Фатима Лехо, Хасан

Муратовић, Никола Шпирић, Милорад Живковић, Петар Кунић, Тихомир Глигорић и Младен Поточник.

Након дискусије, на приједлог предсједавајућег, Дом је усвојио сљедећи

ЗАКЉУЧАК

1. Задужује се Комисија Представничког дома за спољну трговину и царине да, на основу расправе и предложених закључака, Представничком дому предложи приједлог закључака који ће се, након усвајања, упутити Савјету министара Босне и Херцеговине.

2. Задужује се Савјет министара Босне и Херцеговине да своје активности заснива на одредбама споразума о слободној трговини и хитно почне билатералне активности на том плану како Босна и Херцеговина не би трпјела било какве посљедице.

Ад – 2: Извјештај Заједничке комисије о настојању за постизање споразума о истовјетном тексту Закона о систему индиректног опорезивања

Предсједавајући Дома рекао је да је Заједничка комисија доставила Извјештај и да је постигла сагласност о истовјетном тексту Закона о систему индиректног опорезивања.

У име Комисије, Извјештај је образложио Тихомир Глигорић. Између осталог, рекао је да је Комисија коректно радила на усаглашавању амандмана усвојених у Представничком дому и Дому народа и да је постигнута сагласност о истовјетном тексту Закона, али да је било много дискусије у вези са регионалним центрима, те да је Комисија усвојила закључак, који је садржан у Извјештају, којим се обавезује Савјет министара да, у року од 6 мјесеци од дана ступања на снагу Закона о систему индиректног опорезивања, размотри економске показатеље о оправданости броја регионалних цената за индиректно опорезивање, те да о томе обавијести Парламентарну скупштину Босне и Херцеговине.

Послије излагања Тихомира Глигорића, предсједавајући је Извјештај дао на гласање.

Од 38 присутних, за Извјештај је гласало 28, против 7, уздржала су се 3 посланика. По ентитетима, из Федерације БиХ за су гласала 22, из Републике Српске 5 посланика.

Предсједавајући је констатовао да је Дом усвојио Извјештај о постигнутом споразуму о истовјетном тексту Закона о систему индиректног опорезивања у Босни и Херцеговини.

Овим је, у 13,35 часова, завршена 27. сједница Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине.

Саставни дио Записника је транскрипт сједнице.

С Е К Р Е Т А Р
ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА
Бранка Тодоровић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ
ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА
др Никола Шпирић